



УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.05.2017 № 146р

м. Володимир-Волинський

Про міський план заходів служби у справах дітей виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради та Володимир-Волинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на 2017 рік

З метою забезпечення ефективної соціальної роботи із сім'ями, дітьми та молоддю з питань профілактики соціального сирітства, удосконалення системи соціальної роботи із сім'ями та дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах, попередження вилучення дітей із сімей, захисту прав дітей-інвалідів та дітей, які вчинили правопорушення, їх участі у житті суспільства, забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей та створення сприятливого для них середовища, в якому забезпечується гідний розвиток і захист їх прав, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», Постанови Кабінету Міністрів України від 21.11.2013 р. № 895 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах», керуючись п.20 ч.4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити міський план заходів служби у справах дітей виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради та Володимир-Волинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на 2017 рік, що додається.

2. Службі у справах дітей виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради (Л.В. Ковальчук) та Володимир-Волинському міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (І.О. Пикалюк) до 30 січня 2018 року подати у виконавчий комітет Володимир-Волинської міської ради узагальнені матеріали про стан виконання міського плану заходів.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами Н.Т. Прогонюк.

Перший заступник міського голови
Ковальчук 21291

Я.А. Матвійчук